
平成２７年３月教育研究評議会議事録 
 

 

Ⅰ．日 時 平成２７年３月１９日（木）１４時００分～１５時４４分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：徳久学長、中谷、渡邉、松元、安村、猿渡各理事、山田（賢）、高橋、井上、 

北村、大塚、尾松、横須賀、高山、羽田、金原、建石、井宮、小澤、村岡、 

野村、伊藤、高垣、石井(正)、山田（哲）、小賀野、柳澤、中村、岩永、 

小林(達)、小林（裕）、白澤、山口、岡本、竹内、織田各評議員（３６名） 

 

  オブザーバー：桑古監事、関、西田、石井各副学長、上野室長 

（欠席者：堀理事、古内、宮﨑、沖津、山本、笹川、橋本各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 
Ⅴ．審議事項 
１．国際教養学部の設置について 

中谷理事から、資料に基づき説明があり、続いて、小澤副学長から、基本計画に 
ついて説明があった。その後、下記のとおり質疑応答があり、審議の結果、承認さ 
れた。 

 
  ・就任承諾書が必要となる科目の範囲について質問があり、新学部学生の受講を推 

奨している普遍教育科目に限定して依頼している旨の回答があった。 
 
・他の教養展開科目の取扱いについて質問があり、自由科目の範囲内であれば、卒 
業要件単位となる旨の説明があった。 

 
２．平成２７年度計画（案）について 

中谷理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
３．大学ガバナンス改革推進のための学内規則の総点検・見直しについて 

中谷理事から、資料に基づき説明があり、続いて、渡邉理事から、学生の懲戒規 
程について説明があり、審議の結果、承認された。 

 
４．国立大学法人就業規則等の一部改正について 

猿渡理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
５．国立大学法人千葉大学放射線障害予防規程の一部改正（案）について 

松元理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
６．国立大学法人千葉大学における研究活動の適正推進及び研究活動上の不正行為への 
対応に関する規程（案）について） 

松元理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
 
 
 
 
 
 



   

７．国立大学法人千葉大学人を対象とする医学系研究等の適正な推進に関する規程（案） 
について 

松元理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
  ・規程の名称について、「人を対象とする」を「ヒトを対象とする」とするか検討 

することとなった。 
 
８．千葉大学コース・ナンバリング・システム導入について 

渡邉理事から、概要説明があり、続いて、詳細について、小澤副学長から説明が 
あり、審議の結果、承認された。 

 
９．千葉大学におけるターム制の導入等に関する方針（案）について 

渡邉理事から、概要説明があり、続いて、詳細について、小澤副学長から説明が 
あり、審議の結果、承認された。 

 
１０．千葉大学における教育ＩＲの基本的考え方（案）について 

渡邉理事から、概要説明があり、続いて、詳細について、竹内副学長から説明 
があり、審議の結果、承認された。 

 
Ⅵ．学長選考会議の審議状況について 

北村学長選考会議議長代理から、資料に基づき報告があり、学長より４月の第１回 
教育研究評議会で意見交換を行うこととする旨発言があった。 
また、経営協議会委員の経歴等について、周知して欲しい旨の要望があり、４月の 

教育研究評議会において周知することとなった。 
 
Ⅶ．報告事項 
１．評議員の交代等について 

学長から、資料に基づき報告があった。 
 
２．平成２７年度千葉大学グランドフェローについて 

学長から、資料に基づき報告があった。 
 
３．平成２７年度千葉大学個別学力検査等実施状況について 

渡邉理事から、資料に基づき報告があった。 
 
４．平成２７年３月新卒者就職内定状況について 

渡邉理事から、資料に基づき報告があった。 
 
５．その他 
①事務系幹部職員の異動について 

猿渡事務局長から、事務系幹部職員の異動について報告があり、学長から謝辞が 
述べられた。 

 
  ②退任する評議員の紹介について 

学長から、退任する評議員の紹介の後、各評議員から挨拶があり、学長から謝辞 

が述べられた。 
 
 

以上 


